

Вечерний Новосибирск
г. Новосибирск

19 APR 1984

СПЕКТАКЛЬ В ФОНД СУББОТНИКА

В понедельник в Новосибирском академическом театре оперы и балета состоялось два спектакля «Сельская честь» — опера П. Масканыи и балет «Кармен-сюита» Бизе — Щедрина.

Как известно, понедельник в театре — выходной день, но все творческие коллективы пришли, как обычно, на работу, поскольку сборы от этих спектаклей идут в фонд Всесоюзного коммунистического субботника.

В спектакле, посвященном «красной субботе», были заняты народный артист СССР В. Егудин, народный артист РСФСР В. Урбанович, лауреат международного конкурса артистов балета Т. Капустина и другие артисты.